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Tisztelt Rétsági Választópolgárok! 
Röviden bemutatkozom akik még nem ismernek: 

Megyénk legkeletibb településén Nádújfaluban 
töltöttem el gyermek és fiatalkoromat. Sorkatonai 
szolgálatom teljesítése után a Rendőrtiszti Főiskola 
elvégzését követően 1978-ban kerültem Rétságra. A 
2006-os nyugdíjba vonulásomig vezetői munkakö-
röket töltöttem be a Rétsági Rendőrkapitányságon. 

Nős vagyok, egy fiúgyermek édesapja. 
2006 óta vezetem a településünk legnagyobb lét-

számú civil szervezetét a PRO URBE díjas Rétsági 
Városi Nyugdíjas Klubot. Szinte nincsen olyan ren-
dezvény amelyen ne vennénk részt. A klub a leg-
szervezettebb, de egyben legrégebbi civil szerveződés 
a városunkban A tagok számíthatnak egymásra, 
nemcsak a jóban, de a bajban is. 

Ez év március 15-én dupla elismerésben része-
sültem: 

Az Országos Polgárőr Szövetség a polgárőr mozgalomban végzett tevékeny-
ségem elismerésére „Az év polgárőre” kitüntetésben részesített. Másrészt pedig 
Rétság város Önkormányzata a több évtizeden át végzett eredményes és kiemelkedő 
társadalmi szociális tevékenységért PRO URBE díjat adományozott. 

 
Hitvallásom megválasztásom esetén: 

Legfontosabb, hogy a városért tenni csak alázattal lehet. Nem vagyok a sok és 
hangos beszéd híve, de vallom, hogy így is lehet eredményesen dolgozni. Hiszek és 
bízok a fiatalokban, energiájukban, teherbírásukban, de a döntésekben vissza kell 
tekinteni az elmúlt évtized(ek) tapasztalataira is. Az itt élő emberek, családok érdekeit 
kell szem előtt tartani, nem egyéni érdekeket vagy pártok érdekét. Rétságból élők 
helyett Rétságért élőket a vezetésbe. Ismerem és szeretem ezt a kisvárost, az itt élő 
embereket. 
 
Pár gondolat célkitűzéseimről megválasztásom esetén: 

− a sportkombinát rendbetétele, folyamatos gondozása, fejlesztése a kor követel-
ményeinek megfelelően, 

− a Hunyadi liget rendezése a szabadtéri programok megtartására (szabadtéri 
kőszínpad létesítése), 

− kulturális lehetőségek megteremtése és bővítése minél több itt lakó számára, 
− sport és civil szerveződések támogatása, hogy mindenki megtalálja a szabadidő 

hasznos eltöltésének lehetőségét, 



− javaslom egy civil referensi poszt létesítését, 
− a Polgárőr Egyesületben a fiatalítás és létszám bővítés elősegítése, 
− megválasztásom esetén tiszteletdíjam igen jelentős részét nemes célokra fogom 

felajánlani, mint tettem azt 2014-2019 között is, 
− tovább dolgozok a Nyugdíjas Klubban szolgálva ezzel az időseket, elesetteket, 

rászorultakat, 
− kapjanak képviseletet a nyugdíjas szervezetek a képviselő testületek bizott-

ságaiban, 
− tovább kell erősíteni városunk vezető szerepét járásunk irányításában minden 

téren.  
 
Kérem, hogy a választás során is tiszteljenek meg szavazatukkal. 
Köszönettel: 
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